Minedu convoca a concurso de ascenso para docentes de Educación Técnico Productiva 2019

· Inscripciones del 17 de junio al 1 de julio.

El Ministerio de Educación (Minedu) convoca a todos los profesores de Educación Técnico Productiva de la Carrera Pública Magisterial a participar en el Concurso de Ascenso correspondiente al año 2019, para el cual deberán inscribirse mediante el aplicativo publicado en el portal institucional del Minedu, del 17 de junio al 1 de julio.
Los profesionales en Educación Técnico Productiva que participen por primera vez en este concurso de ascenso deben registrarse e inscribirse en el aplicativo y luego confirmar su inscripción de forma presencial en las agencias del Banco de la Nación, según sus horarios de atención.
Asimismo, los docentes que se inscribieron en el Concurso de Ascenso de Escala Magisterial de Educación Técnico Productiva del año 2017 o 2018 y que confirmaron su participación en el Banco de la Nación solo deberán ingresar al aplicativo publicado en el portal institucional del Minedu para actualizar sus datos de inscripción.
Es importante señalar que este concurso permitirá a nuestros docentes en Educación Técnico Productiva ascender a la escala magisterial inmediata superior y mejorar su retribución económica en base al mérito.
Para conocer los requisitos, las características y cronograma del concurso pueden ingresar a http://evaluaciondocente.perueduca.pe/ascensoetp2019/ 
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